

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Фінансові розслідування»**  
**підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня**  
**спеціальності 081 «Право»**

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців із фінансових розслідувань за спеціальністю 081 «Право» на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю захисту економічних інтересів держави, адже в умовах економічного спаду та скорочення бюджетних витрат існує проблема протидії зловживанням публічними фінансами та посяганням на економічну безпеку країни загалом.

Однією з причин виникнення такої загрози є високий рівень тінізації та криміналізації національної економіки, кримінально-планова система розподілу суспільних ресурсів.

Проблеми розслідування та запобігання економічній злочинності останнім часом підсилюється новими реаліями економічного розвитку – наростанням економічної невизначеності та високим рівнем економічних зловживань. Фінансові розслідування є одним із основних аспектів дослідження, виявлення та запобігання економічним злочинам. Боротьба з економічною злочинністю є пріоритетним завданням глобального виміру, однак механізми здійснення таких операцій характеризуються національними особливостями кожної економіки.

За таких умов питання якісної фахової підготовки фахівців із фінансових розслідувань постає в один ряд з головними державними завданнями нашої країни. Саме на вирішення цих питань спрямована освітньо-професійна програма «Фінансові розслідування», яка реалізується кафедрою кримінального судочинства та аналітичної діяльності, адже Державний податковий університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Зміст даної ОПП відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Її об'єктом вивчення є право як соціальне явище та особливості його застосування, що ґрунтуються на правових цінностях та принципах, в основі яких покладені людська гідність та верховенство права.

Цілями навчання, відповідно до стандарту вищої освіти для цієї спеціальності, є набуття здобувачами вищої освіти здатності розв'язувати складні задачі та проблеми у сфері правотворчості і правозастосування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Методи, методики та технології є стандартними – це загальнонаукові і спеціальні методи пізнання правових явищ; методики з правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів права; цифрові технології, методи оцінювання та аналізу інформації, методи доведення.

Підібрано також відповідні інструменти та обладнання, які використовуються на програмі: сучасне інформаційно-комунікаційне

обладнання, інформаційні ресурси та спеціальне програмне забезпечення, що застосовуються у діяльності в сфері права.

Запропонована кафедрою кримінального судочинства та аналітичної діяльності Державного податкового університету освітньо-професійна програма «Фінансові розслідування» дозволяє забезпечити високоякісну підготовку магістрів за спеціальністю 081 «Право».

Рецензована ОПП містить у собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до фахівців із фінансових розслідувань і відповідає вимогам практичного використання набутих ними знань і навичок.

Рецензент

д.ю.н. проф., професор кафедри  
безпеки та правоохоронної діяльності  
Західноукраїнського  
національного університету



Надія МОСКАЛЮК